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Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

A „ASzakkör” programjában immárNemzeti Művelődési Intézet
harmadik éve vettek részt a nagylengyeliek. 2024 őszétől 2025 ta-
vaszáig a papírfonás és a baba-mama horgolás rejtelmeivel ismer-
kedtek meg az alkotni vágyók. A 20 foglalkozás kézzel fogható
eredményét május végétől már bárki megtekintheti a Kis Göcseji
Kincsesházban. „A papírfonás és a horgolás szépsége” című kiál-
lítás hivatalos megnyitóján polgármester köszön-Scheiber Ildikó
tötte a résztvevőket, majd a Nemzeti Művelő-Dervalics Renáta,
dési Intézet Zala Vármegyei Igazgatóságának térségi koordinátora
ünnepélyesen is megnyitotta a tárlatot. A vi-Nagylengyeli Dalárda
dám hangulatú göcseji nótacsokorral készült az alkalomra. A műsort
követően a kiállítás anyagát együtt tekintették meg alkotók és lá-
togatók, ami jó alkalmat adott a közös eszmecserére, beszélgetésre.

Június elsején gyermeknapi programokkal várták a családokat
Nagylengyelben, kora délutántól változatos játéklehetőséget kí-
náltak a szervezők. A keretében Hun-Petőfi Kulturális Program
garikum játéktér várta a gyerekeket és a felnőtteket. A készség-
fejlesztő játékok a szórakoztatás mellett, az ismeretszerzést is
szolgálták. Nem maradhattak el a népi fajátékok és a kézi erővel
hajtott kosaras hinta sem, ahogy az ugrálóvár is kötelező elem
minden évben. Most is népszerű volt az arcfestés és a csillám-
tetoválás. interaktív gyerekműsorát aJurina Bea Deák Ferenc
Megyei és Városi Könyvtár támogatásának köszönhetően élvez-
hették a gyerekek. Szerencsére a „helikofferbe” sok minden bele-
fért, így a kicsik csaknem az egész világot beutazhatták vele
képzeletben. A kimerítő napot finom uzsonnával zárták, amiből a
jégkrém sem maradhatott ki.

Scheiber Veronika

Alkotás és játék Nagylengyelben

A helikofferrel bárhova utazhattak a kicsik.

Érdemes ellátogatni a Kis Göcseji Kincsesházba.

Benépesült a tófeji sportpá-
lya, ahol a helyi önkormányzat
és a Tófeji Fiatalokért Egyesü-
let szervezésében tartották meg
az idei gyereknapot.

A napsütéses idő és a vál-
tozatos programok sokakat csá-
bított a szabadba, a gyerekeket
pedig egész nap tartó szóra-
kozás várta.

A rendezvény gyerek grund-
birkózó gálával kezdődött, ahol
mintegy ötven ovis és iskolás
mérte össze erejét. A gála célja
a sportág népszerűsítése (is) volt.
Ezt követően 12 órától megnyílt
az egész napos programsorozat,
amely vetélkedőkkel, látványos
játékokkal és finomságokkal tet-
te emlékezetessé a napot.

A gyerekek örömére ugráló-
vár, arcfestés, csillámtetoválás
és hajfonás is helyet kapott a

Vidám gyereknap Tófejen
kínálatban. A szervezők külön
figyelmet fordítottak arra, hogy
a programok minden korosztály
számára tartalmas és biztonsá-
gos szórakozást nyújtsanak.

Délután 13 órakor a Móka
Palota gyerekműsora kezdő-
dött, ahol óriás buborékok és
cukorágyú kíséretében nevetés-
től volt hangos a sportpálya. A
fergeteges hangulat este 17
órakor közös pizzázással zárult,
ahol minden gyerek részesült a
finomságból.

A rendezvény sikerét mi
sem bizonyítja jobban, mint a
sok mosolygó arc és a lelkes
visszajelzések. A szervezők cél-
ja az volt, hogy a tófeji gye-
rekek egy vidám, gondtalan na-
pot tölthessenek el együtt, ami
maradéktalanul teljesült is.

Gellén Szilárd

Egy pillanatkép a birkózó gáláról.
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A május sem múlt el ese-
ménytelenül életébenTeskánd
– a tavasz utolsó hónapja bő-
velkedett élményekben, közös-
ségi programokban és előremu-
tató fejlesztési kezdeményezé-
sekben. A változékony időjárás
ellenére egyre több mosolygó
arcot láthattunk az utcákon, a
friss levegő és a társasági élet
újra megtöltötte élettel a falu
köztereit.

Fejlődés irányába mutató
lépések

A teskándi önkormányzat
fontos célkitűzése, hogy a tele-
pülés infrastrukturális fejlődése
lépést tartson a közösségi igé-
nyekkel. Ennek jegyében má-
jusban támogatási igényt nyúj-
tottak be a „Versenyképes Já-
rások 2025” program kereté-
ben. A 13 millió forintos pá-
lyázati összegből a község köz-
pontjában körforgalom kiala-
kítása és parkoló bővítése va-
lósulhat meg – a projektet Ba-
bosdöbréte, Boncodfölde Böde,
és települések isDobronhegy
támogatják. Ez az előremuta-
tó kezdeményezés hosszú tá-
von szolgálja majd a közle-
kedésbiztonságot és a telepü-
lésképet is.

Ünnep és kacagás a gyerekek
napján

Május 24-én a Csukás Ist-
ván Óvoda, Bölcsőde és Tan-
uszoda szervezésében került

Május Teskándon
Közösség, fejlődés és hagyomány

sor a családi- és gyereknapra,
amely valódi örömünneppé vált
a kicsik és nagyok számára
egyaránt. Az eseményen színes
programok várták a résztvevő-
ket: arcfestés, gyerektetoválás,
minigokart, ugrálóvár és még
terepjárós élmény is fokozta az
izgalmakat. A kulturális prog-
ram sem maradt el – néptánc-
előadással kedveskedtek a szer-
vezők. A közös bográcsfőzés,
az édességosztás és a jó han-
gulat igazán felejthetetlenné
tette a napot.

Tavaszi hagyomány – május-
fa kitáncolás

A délelőtti programot kö-
vetően a hagyományos májusfa
kitáncolás következett, amelyet
idén az időjárás is kegyeibe
fogadott. A rendezvény vendé-
ge volt ország-Vigh László
gyűlési képviselő úr, valamint
dr. Daragus Attila, az erdélyi
testvértelepülés, polgár-Torja
mestere és felesége. A látoga-
tókat finom bográcsételek és a
helyi nyugdíjasklub tagjai által,
a Gasztropont kemencéjében
készült ínycsiklandó töki pom-
pos várta.

Hősökre emlékeztünk

Május 25-én, a Hősök Nap-
ján, a teskándi emlékműnél
koszorúzással tisztelegtek azok
előtt a magyar katonák és
hősök előtt, akik életüket ál-
dozták hazánkért. Az esemény

méltó lezárása volt egy ese-
ménydús hónapnak, egyben
fontos emlékeztető arra, hogy a
múlt tisztelete nélkül nincs
jövőnk. Ahogy a megemléke-
zésen is elhangzott: a jövőt

nekünk kell szebbé, jobbá,
élhetőbbé alakítani – és bízunk
benne, hogy ez a továbbiakban
is sikerülni fog.

Dr. Fehér Eszter
települési képviselő

Vidám forgatag a gyermeknapi légvárosban.

Vendégek a májusfa kitáncoláson. Balról Vigh László, dr. Da-
ragus Attila, Tuboly Tímea, Bagladi Mátyás táncosok, Sipos
László, Teskánd polgármestere.

Koszorúzás a hősök emlékművénél.

A finomságra várva a Gasztropont közösségi kemencéje mellett.



Zala Vármegye Önkormányzata a vár-
megye gazdaságfejlesztése érdekében ki-
emelt szerepet szán a helyi terméknek. A
„Zalai foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési
együttműködés” projekt keretében mű-
ködtetett www.kataszter.zalapaktum.hu

internetes portál díjmentes bemutatkozási
lehetőséget biztosít a zalai élelmiszer-
előállítóknak, kézműveseknek (termelő és
termék ismertetéssel).

A kataszter fő célja Zala vármegyé-
ben egy átfogó, komplex adatbázis mű-
ködtetése, mely segítségével a poten-
ciális vásárlói réteg könnyen és egy-
szerűen hozzájuthat a helyi termékek
beszerzéséhez szükséges információkhoz
(mit, hol, kitől és mikor tud megvá-
sárolni).

• A részben láthatóak„Termelők”

a regisztrált termelők és kézművesek,
itt található bemutatkozó anyaguk,
mely tartalmazza a termelők logóját,
rövid bemutatását, terméklistáját, fény-
képes anyagait és pontos elérhető-
ségeit.

• A menüpont a kisvárosi és„Piacok”

falusi termelői piacokat mutatja be, azzal
a szándékkal, hogy minél több vásárló
keresse fel ezeket a helyeket; egyben
tájékozódási pontként szolgáljon a piacot
kereső termelőknek, hogy hová vihetik
termékeiket.

A weboldalhoz párosított mottó „Min-
den ízében Zala” azt kívánja sugallni,
hogy a látogató egyedi és eredeti termé-
keket talál itt, amelyben Zala természeti,
történeti értéke, hagyományai és az itt élő
emberek vármegye iránti elköteleződése,
szeretete ölt testet.

Azon zalai termelők és kézművesek,
akik szeretnének a kataszterben szerepelni
kérjük, jelentkezzenek Kovácsné Kocsi Zsu-
zsa (kovacsne.kocsi.zsuzsa@zalamegye.hu)
helyi termék tanácsadónál.
---------------------------------------------------

ZALAI FOGLALKOZTATÁSI –
GAZDASÁGFEJLESZTÉSI

EGYÜTTMŰKÖDÉS

Támogatás: 3,892 milliárd forint

Projektazonosító:
TOP_PLUSZ-3.1.1-21-ZA1-2022-00001

www.zalapaktum.hu

Minden ízében Zala

A Weboldal felépítése:

• menüpont„Projekt bemutatása”

alatt a látogatók információt kapnak a
Zalai foglalkoztatási-gazdaságfejlesztési
együttműködés megvalósításának céljairól
és lehetőségeiről.

32025. június Közép-Zala
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2012.08.16.)

(2012.08.16.)

(2012.08.16.)

Diszkrimináció…

Értékelés

Olimpiai pikáns

– Dodókám, talán reklamálnunk kéne az ombudszmannál,
hogy a játékteremben nem fogadják el a Szép-kártyát!...

– Meglátod, Aranka, most majd azt mondja az Orbán, hogy
azért lett ennyi arany, mert ők vannak hatalmon.

– Mióta zajlik az olimpia, teljesen érzéketlen lettél a gömb-
formák iránt. Kivéve persze a labdákat meg a súlygolyót!...

A Babosdöbréte Sportegye-
sület Dobronhegy és Kör-és a
nyéke Polgárőr Egyesület kö-
zös szervezésében valósult meg
egy családi túra május 10-én,
amelynek útvonala Babosdöb-
rététől vezetett.Dobronhegyig
Az eseményen közel 60 fő vett
részt, köztük számos kisgyer-
mekes család is.

A túra hossza lehetővé tette,
hogy minden korosztály számá-
ra teljesíthető legyen, így külö-
nösen örömteli volt látni, hogy
a legkisebbekkel érkező csalá-
dok is szép számban jelen vol-
tak. A résztvevők a kirándulás
során nemcsak a friss levegőn
mozoghattak, hanem kellemes
beszélgetésekre is alkalom
nyílt, emellett pedig megismer-
hették a dobronhegyi pince-
tulajdonosok vendégszeretetét is.

A program egy közös ebéd-
del zárult, ahol a túrázók bog-

Babosdöbrétéről Dobronhegyre
rácsban főtt babgulyást fo-
gyaszthattak jó hangulatban.

Az esemény a közösség-
építés és az egészséges életmód
jegyében zajlott, a szervezők a
jövőben is terveznek hasonló
programokat.

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége



Egy igazi, emberi hungari-
kum a 110 éves Védőnői Szol-
gálat Magyarországon. Olyan
különleges, összetett ellátási
forma, melyhez a világon se-
hol nem találunk hasonlót.

A jubileum alkalmából, jú-
nius 17-én a Zala Vármegyei
Kormányhivatal Zala Vár-és a
megyei Szent Rafael Kórház
közös szervezésében ünnepi
megemlékezésre került sor Za-
laegerszegen. Előtte beszélget-
tünk Szekérné Büki Erzsébet-
tel, Zala vármegye vezető vé-
dőnőjével.

– Milyen a védőnői hálózat
felépítése Zala vármegyében?

– Akárcsak országosan, úgy
vármegyénkben is, 2023. jú-
lius elsejével létrejött a kol-
legiális védőnői mentorháló-
zat, ekkor módosították ugya-
nis az egészségügyi alapel-
látásról szóló 2015. évi CXIII.
törvény 14. paragrafusát, mely
feladatmegosztást is eredmé-
nyezett. Az egészségügyi ál-
lamigazgatási szerv a jogsza-
bályokban foglaltak szerint
járási, vármegyei, további or-
szágos hatósági felügyeleti te-
vékenységet lát el. Az egész-
ségügyi szolgáltatás irányítá-
sáért felelős szerv az országos
szakmai vezető védőnő irányí-
tásával a védőnői szolgáltatás
szakmai irányítását, felügyele-
tét és megfelelőségének ellen-
őrzését végzi, a kollegiális vé-

Egy nyugdíjba vonuló védőnő búcsúztatásán a kollégák.

Szekérné Büki Erzsébet

Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

110 éves a magyar védőnői szolgálat

dőnői mentorrendszeren ke-
resztül, az ellátás egységes
biztosítása érdekében. 2023.
július elseje előtt az önkor-
mányzatok voltak a munkál-
tatók, azt követően várme-
gyénkben a Zala Vármegyei
Szent Rafael Kórház vette át
ezt a feladatkört.

– Ön mióta dolgozik ezen a
szép, de nem könnyű pályán?

– Védőnői munkámat 1990.
augusztus elsején kezdtem
Zalaegerszegen. Harminc évig
dolgoztam területi védőnőként,
most lesz öt éve annak, hogy
vármegyei vezető védőnő
lettem.

– Hány védőnő dolgozik
Zalában?

– Összesen 170 álláshely
van Zala vármegyében, ebből
144 a betöltött. A védőnő
dolgozhat, mint területi védő-
nő, iskola védőnő, kórházi
védőnő, valamint a kormány-
hivatalban, mint a családvédel-
mi szolgálat védőnője és a

szakfelügyeletet ellátó vezető
védőnő. A 133 területi körzet
közül jelenleg 110 betöltött,
azonban mindenhol elérhetőek
vagyunk, hiszen ahol jelenleg
nincs főállású védőnő, ott he-
lyettesítéssel oldják meg a
feladatot.

– Hogyan változott az
elmúlt években a védőnők
feladatainak fontossági sor-
rendje?

– Egyre inkább csökken a
többgenerációs családi ottho-
nok száma, a fiatal házasok
igyekeznek minél előbb önál-
lósodni. Ezekben az esetekben
megnő a védőnői segítség
fontossága. A védőnő az a
személy, akitől a fiatalok bi-
zalommal elfogadják a segít-
séget, ha hiányzik a családi
háttér.

– A visszajelzések hogyan
értékelik a zalai védőnők
munkáját?

– Amióta vezetője vagyok
a szolgálatnak – csak erről az
időszakról tudok beszélni –
nem volt olyan panaszos
ügyünk, amely védőnő ellen
irányult volna. A fejlődés a mi
munkánkban is nagyon fontos,
tehát állandóan képezzük ma-
gunkat. Az elektronikus infor-
mációáramlás világában segí-
teni kell az érintetteket a he-

lyes válasz megtalálásában.
Ebben a védőnőnek nagy sze-
repe van.

– Vármegyénkben van olyan
körzet, ahol nehezebben bol-
dogul a védőnő?

– Jelenleg jól működik a
szolgálat. Elfogadják jelenlé-
tünket, tanácsainkat, hallgat-
nak ránk.

– Milyen a kapcsolat a
társintézményekkel?

–A védőnői szolgálat egy
kiváló jelzőrendszer, ami hasz-
nos a többi intézmény, szer-
vezet számára is, ehhez a szük-
séges együttműködés bizto-
sított.

– Nem viccnek szánom az
utolsó kérdést… Ha már van
óvóbácsi, lehetnek majd vé-
dőbácsik is?...

– Jelenleg egy ilyen esetről
tudok. Véleményem szerint
azonban erre a pályára egy nő
– az empátiás képesség, az
együttérzés, a hasonlóan átélt
dolgok miatt – különösen a
gyermek csecsemő, vagy kis-
gyermek korában alkalma-
sabb. Persze lehetnek kivételes
esetek…

z.t.
(„Az igazi segítő nem ítél,

nem tanít, nem nevel. Csak ott
van, ha szükség van rá.” –
Szepes Mária)

„Csak ott van, ha szükség van rá”

52025. június Közép-Zala
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Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Magyarország gazdaságának
egyik kiemelten fontos eleme a
járműipar. Jelentősek az autó-
gyáraink, de az igazi verseny-
előny abban van, hogy a szak-
értelmet és innovációt igénylő
hozzáadott értékben, például
alkatrészgyártásban a világ él-
vonalába tartozunk – mondta a
Kulturális és Innovációs Mi-
nisztérium felsőoktatásért, szak-
és felnőttképzésért, fiatalokért
felelős államtitkára május 16-án
Zalaegerszegen.

Varga-Bajusz Veronika Za-a
laegerszegi Szakképzési Cent-
rum Ganz Ábrahám Technikum
csaknem 1,8 milliárd forintból
megvalósuló új tanműhelyének
alapkőletételén azt mondta: Za-
la járműipari szereplői elsősor-
ban olyan helyi vállalkozások,
amelyek már most képesek
egyedi, magas minőségű ter-
mékeket előállítani.

A vármegyében jelenleg
760 diák tanul gépészeti vagy
járműipari szakon, de a számuk
a munkaerőpiaci igényekkel
nőni fog. Az államtitkár rámu-
tatott: a zalaegerszegi intéz-
mény a fiataloknak biztosítja a
sikeres karrierhez elengedhe-
tetlen feltételeket és lehetősé-
geket.

Palkovics László mestersé-
ges intelligenciáért felelős kor-
mánybiztos, egyben az Autó-
ipari Próbapálya Zala Kft.
(APZ) ügyvezetője arról be-

Új tanműhely alapkőletétele Egerszegen
szélt, hogy a mesterséges in-
telligencia révén a negyedik
ipari forradalmat éljük meg, az
eddigi legnagyobb technológia-
váltást. A korábbiaknál is vol-
tak félelmek a munkahelyek
elvesztésétől, de minden ipari
forradalom után több lett a
munkahely, és jobb lett a meg-
élhetés.

Átstrukturálódnak a munka-
körök, magasabb hozzáadott ér-
tékűek, könnyebben elláthatóak
lesznek az autóiparban is. Azo-
kat a feladatokat, amelyeket
nem tudnak robotokkal megol-
dani, ugyanakkor egyre komp-
lexebbek is, azokat meg kell
tanítani a fiataloknak – je-
gyezte meg a kormánybiztos.

Szabó Károly, a szakképzé-
si centrum kancellárja elmond-
ta: csaknem egy év alatt épül
fel a 660 négyzetméteres, közel
nulla energiaigényű zalaeger-
szegi épület, amelyet mintegy
300 millió forint összegből sze-
relnek fel gépészeti és jármű-
ipari berendezésekkel, valamint
a szükséges informatikai hát-
térrel. A képzés a járműipari
tesztpálya munkaerőpiaci igé-
nyeit is kiszolgálja, ezért a kör-
nyező vármegyékből is szá-
mítanak tanulókra.

Balaicz Zoltán polgármester
felidézte, hogy az elmúlt bő
egy évtized alatt jelentős fej-
lődésen ment át Zalaegerszeg,
ahol ötezer új munkahely lé-

tesült. A jövőt jelentő fejlesz-
tésekhez megfelelő szakembe-
rekre van szükség, az új kép-
zőhely pedig biztosítja, hogy a
képzések révén a város tovább
fejlődhet.

– Bár az iskolák már 12
éve, 2013 óta nem a városi
önkormányzathoz, hanem az
államhoz tartoznak, de egy ma-
gára valamit is adó megye-
székhelynek nem lehet mind-
egy, hogyan működnek az in-
tézmények. Ezért mi megőriz-

tük a jó kapcsolatot az állami
fenntartókkal, a tankerülettel, a
szakképzési centrummal és az
iskolákkal is. Az elmúlt idő-
szakban a szakképzés terén
megújult a Széchenyi István
Technikum, a Deák Ferenc
Technikum, valamint előkészí-
tés alatt áll a Csány László
Technikum bővítése is, most
pedig elkezdődött a Ganz Áb-
rahám Technikum új tanműhe-
lyének építése is – mondta Za-
laegerszeg polgármestere.

Varga-Bajusz Veronika államtitkár kiemelte: a zalaegerszegi
intézmény biztosítja a sikeres karrierhez elengedhetetlen felté-
teleket.

Balaicz Zoltán: – A magas színvonalú képzések révén a város
tovább fejlődhet.

Fotók: MTIFotók: MTI

Közép-Zala



72025. június Közép-Zala

Kiadja: Zalatáj Kiadó
Ekler ElemérKiadó-fõszerkesztõ:

Szerkesztõség:
8901 Zalaegerszeg, Kosztolányi tér 1/B. Pf.: 381.

Tel.: (92) 596-936
e-mail: zalataj@zelkanet.hu

ISSN 2061-358X
Göcsej Nyomda Kft. Zalaegerszeg, Bajcsy-Zs. tér 2.Készült:

Tel./fax: (92) 316-783

Közép-Zala

Hagyományteremtő szándék-
kal szerveztek bolhapiacot Pet-
rikeresztúron május 10-én első
alkalommal. Tizenhárom árus
érkezett, akik ruhákat, gyerek-
játékokat, lakásfelszerelést, ba-
baholmikat, műszaki cikkeket
árultak. Az önkormányzat a
korábban selejtezésre szánt
könyveket árusította igazán
jelképes összegért. Öröm volt
látni, hogy mennyien vásárol-
tak könyveket, hogy vannak,
akik szeretnek olvasni.

A szervezők bíznak benne,
hogy évszakonként megszerve-
zésre kerülő piac egyre több
vevőt és eladót vonz majd a
településre.

– Fontosnak tartjuk, a kör-
nyezetvédelem szempontjából
és a közösségépítés vonatko-
zásában is, hogy ami még jó,
de nekünk már nincs rá szük-
ségünk, annak a tárgynak új
gazdát keressünk. Külön öröm
volt, hogy gyerekek is eljöttek
árulni. Volt, aki a régi rollerét,
más a szeretetett kisautóit, lo-
vacskáit adta el. Azt gondolom,

Bolhapiac Petrikeresztúron
Idén is eljött az ideje a gye-

rekek, és a régen volt gyerekek
vidám napja ünneplésének. Az
időjárás kegyes volt, a hide-
gebb május egyik szebbik arcát
mutatta.

Már délelőtt elkezdődött a
program, a falunkon áthaladó
autós karavánt nézhették meg a
gyerekek.

Délután aztán elkezdődött
az igazi aktív, játékos délután.
Kutyatánc bemutató varázsolta
el a nézőket, és a két barátságos
kutyus szerzett emlékezetes pil-
lanatokat. Majd aztán elkezdő-
dött a focipályán a tízpróba,

Gyereknap Babosdöbrétén
játékos sportvetélkedő. Ezen
ügyesen szerepeltek a gyere-
kek és a felnőttek egyaránt. A
nap végén Péter és a farkas
történetét ismerhettük meg egy
nagyon érdekes, látványos, a
gyerekek figyelmét megragadó
bábszínházi előadásban.

Természetesen nem marad-
hatott el a palacsinta, a jutalom
csoki sem!

A rendezvényt az önkor-
mányzat, és a két helyi egyesü-
let odaadó tagjai szervezték,
segítették, amiért ezer köszönet
és hála!

Bertók Béláné

Sajnos az időjárás nem volt kegyes a túrázókhoz az idei Ta-
vaszi Szomszédoló Túrán. Április 26-án a szakadó esőben és szél-
ben, mégis 65 túrázó teljesítette a távokat.

Borvári Lili polgármester elmondta, hogy 8-16-25 km-es tá-
vokra közel kétszáz ember jelezte, hogy részt vesz, de sajnos, a
rossz idő miatt, mindössze harmaduk vállalkozott a kihívásra.
Legtöbben a profik közül döntöttek úgy, hogy „nincs rossz idő,
csak rosszul öltözött turista” és teljesítették a leghosszabb túrát.

Pálfi Tibor Petrikeresztúri Közösségfejlesztő Egyesület, a el-
nöke és segítői rendkívül sokat dolgoztak a túra sikere érdekében.
Mindhárom szakasz kijelölése óriási feladat, melyet idén is Pálfi
Tiborné, Magdi, Fitos Zsuzsanna Horváth Istvánnéés végeztek.

Ormándlak, Pálfiszeg Gombosszegés települések is állomá-
sokkal, állomáshelyszínekkel segítették a program sikerét.

A szervezők bíznak benne, hogy ősszel kegyesebb időt rendel-
nek az égieknél és több túrázó gyönyörködhet Göcsej természeti
kincseiben.

Szomszédoló Túra Petrikeresztúron

hogy a gyerekeknek valójában
nincs szüksége arra a párszáz –,
ezer forintra, amit ma itt ke-
restek. De fontos, hogy olyan
szemlélettel éljenek majd a
világban és ezt már gyerekként
megtapasztalják, hogy ami nem
kell, azt nem kell a kukába
dobni, el lehet adni, vannak,
akik még örülnének neki. Más
gyereknek igazi élmény az a
játék vagy ruha, amit már mi
nem használunk. – mondta el
Borvári Lili polgármester.
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Szőlőültetvény kordonrendszeréből

bontott fémoszlopok eladók!

A méret egyféle (50x40x2800 mm)

„C” profilú, sliccelt, horganyzott kivitelűek

1,5 mm-es falvastagsággal,

külső huzaltartó fülekkel.

Egységár: 1500 Ft/ db

(100 db vásárlása esetén 1300 Ft/db)

Kapcsolat: , tel.: 06-30/159-9019Kelenik Levente

e-mail: goldengardeninvest@gmail.com

Az oszlopok a helyszínen megtekinthetők

előzetes egyeztetés után

Gelse külterülete Kilimáni határszél út 1.,
(Almáskerti hűtőház)

Eladó fémoszlopok

Május 31-én, szombaton is-
mét benépesült a sport-tófeji
pálya ahol a „Mozog a falu”
program keretében vidám és
mozgalmas napot tölthettek el a
helyiek és az idelátogatók. Az
eseményt a bográcsfesztivál
nyitotta meg 10 órakor, amely-
re civil szervezetek, baráti tár-
saságok és egyesületek is szép
számmal jelentkeztek.

A délutáni programok 15
órától indultak, ahol a sportos
kihívások és ügyességi játékok
kerültek előtérbe. A résztvevők
többek között felsőléc rúgás-
ban, talicskafutamban, asztali-
teniszben is kipróbálhatták ma-

Tófejen újra mozgásba lendült a közösség
gukat. Egyben a helyi Fanatic
Jump csapatának bemutatójával
is ráhangolódhattak az aktív
délutánra.

A jó hangulatról olyan vi-
dám és szokatlan versenyszá-
mok gondoskodtak, mint a sod-
rófa hajítás, rönkhajítás, gumi-
csizma hajítás, vagy a különö-
sen népszerű traktorgumi for-
gatás. A „Szoríts, bökj, add
tovább!” játék során pedig a
nevetésé és a csapatszellem
erősítéséé volt a főszerep.
Mindezek mellett valóban meg-
mozdult a falu, hiszen a ver-
senyszámok összesen majd 170
versenyzőt mozgattak meg.

Legnépszerűbbnek ezúttal a
felsőléc rúgó verseny bizonyult
a felnőttek körében. A gyere-
keknek leginkább a talicskafu-
tam és traktorgumi forgatás
mozgatta a fantáziáját.

A rendezvény bebizonyítot-
ta, hogy Tófej közössége nem-
csak összetartó, hanem energi-
kus és kreatív is – a mozgás
öröme és a közös élmények
újra összehozták a falu apraját-
nagyját. Talicska futam.

A „Szoríts, bökj, add tovább!” egy-egy izgalmas pillanata.

Petrikeresztúr diák-
csapata és polgár-
mestere idén is részt
vett a Keresztúr Nevű
Települések Nemzet-
közi Ifjúsági Találko-
zóján, 13 diákcsapat-
tal megmérettetve.

A diáktalálkozó
célja nem a verseny,
a versengés. Sokkal
inkább szól ez a
program a kapcsolat-
építésről, a nemzeti
összetartozás valós,
élményszerű megélé-
séről – mondta el
Borvári Lili polgár-
mester. – Fontosnak
tartjuk, hogy a szö-
vetség ne egy pro-
tokolláris szervezet

Ifjúsági találkozó

legyen, hanem a diákok-fel-
nőttek valós élményeket kap-
janak, megismerjék hazánk és a
külhoni Keresztúr nevű tele-
pülések lakóit.

Idén , Bé-Sarkadkeresztúron
kés vármegyében került meg-
rendezésre a diáktalálkozó,
ahol tizennégy diákcsapat mér-
te össze tudását, ügyességét

és leleményességét a verse-
nyen. A diákok közösen ki-
rándultak, meglátogatták a Ti-
sza István kastélyt , aholDégen
gróf Tisza Ilona is köszöntöt-
te őket.

Gyula szépségeit, az alföldi
emberek kedvességét tapasztal-
va rendkívül sok élményt szer-
zett a diákcsapat.

A petrikeresztúri csapat…
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A Zala Vármegyei Kupa
idei döntőjében a Technoroll
Teskánd Sze-1-0-ra legyőzte a
petneket.

Technoroll Teskánd - Szepet-
nek 1-0 (0-0)

Zalaegerszeg, ZTE Aréna,
1200 néző. Jv.: Dominkó Joel
(Jakab Bálint, Földszin Attila)
tartalék játékvezető: Boldi Tibor.

Teskánd: Paksy - Gyarmati,
Kiss P., Major M., Bresz-
tovszky - Boronyák, Major J.
(Bakos, 87.), Szabó, Szök-
rönyös Z. - Bedő, Ferenczi.
Edző: Kovács Imre.

Szepetnek: Bocskai - Kol-
man, Szabó B., Schuller, Üst -

Kupagyőztes a Teskánd labdarúgócsapata
A ráadásban szerzett gól döntötte el a mérkőzést

A kupagyőztes teskándiak.

Orsós (Nagy T., 78.), Pál
M., Csavari (Fadgyas, 70.),
Bános - Szilveszter S., Kob-
ra Gy. Játékos-edző: Nagy
Tamás.

Gólszerzők: Ferenci (90+4.)
Sárga lap: Bedő (26.),

Major M. (76.), Kiss P. (80.),
Gyarmati (90+3.), Szökrönyös
(90+5.), illetve Csavari (55.)

A teskándi együttes egyéb-
ként a nemrég befejeződött
Zala vármegyei I. osztályú
bajnokságban az 5. helyet sze-
rezte meg.
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